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MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES 1l

1. En una fundicion disponen de 1200 kg de &jeBO0 kg de cobre y 700 kg de
niquel. Fabrican dos tipos de aleaciones, la Aaejue se mezclan los tres a partes
iguales y la B en la que se mezclan 4 partes aeohten 2 de cobre y 1 de niquel. Los
precios de venta por gramo son de 0,06 euros pat@acion A y 0,08 euros para la
B. Determine cuantos kilos de cada tipo de aleas®rdeben fabricar para que la
ganancia obtenida sea maxima. (2,5 puntos)

2. Responda a las siguientes cuestiones refaitbasurva  y= 71
a) Dominio de definicién. (0,25)

b) Simetrias. (0,25)

c) Corte a los ejes. (0,25)

d) Asintotas.(0,50)

e) Intervalos de crecimiento y decrecimiento.(0,50)

f) Maximos y minimos. (0,25)

g) Representacion aproximada. (0,50) (2,5 puntos)

3. La produccion de cierta hortaliza en un inadaro ( Q(x) en kg ) depende de la
temperatura (x en °C ) segun la expresi@fx) = (x +1)* [{32- x).
a) Calcular razonadamente cuél es la temperatura apammantener en el
invernadero.
b) ¢Qué produccion de hortaliza se obtendria?. purifos)

4. Tras un estudio realizado sobre los taxistas decukad espafiola, se ha observado
que el 70% tiene mas de 40 afos y de estos el 8Q8opietario del vehiculo que
conduce. También se ha averiguado que el porcahdajaxistas que, no superando
los 40 afios, es propietario del vehiculo que comdeaeduce al 30%. Se pide:

a) La probabilidad de que un taxista, elegido al azea, propietario del vehiculo
gue conduce.

b) Se elige un taxista al azar, y se comprueba gpeogsetario del vehiculo que
conduce, ¢ Cual es la probabilidad de que tengaled6 afios?. (1,5 puntos)

5. Cierta marca de bebidas refrescantes pone en sasemnuna etiqueta que dice:
(Contenido 33 cl). En un departamento de defensaatsumidor han tomado una
muestra aleatoria formada por 40 envases y hamidbtein contenido muestral de
30 cl con una desviacidn tipica de 2 cl. ¢Se pa#idear que se esta engafiando al
publico al nivel de significacion del 10%?. (pintos)



